

作者: 梅建明 来源: 扬子晚报 发布时间: 2011-10-19 11:03:34

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

南京工业大学男生校园里骑助力车摔伤致死

刚进大学一个多月; 学校称其实已明文禁止校园里骑车

昨天(10月18日)上午, 记者从位于南京浦珠南路30号的南京工业大学获悉, 本月15日晚上, 该校一名大一的学生骑一辆无牌无照的助力车在校园里, 突然失控冲上路牙, 结果摔破大动脉, 被送往医院抢救无效死亡。记者采访该校, 一名负责人告诉记者, 经交警认定, 这是一起非道路交通事故, 目前已介入调查。

据一位知情人介绍, 当天晚上, 这名才进入大学一个多月的男生, 骑着一辆排量不小的助力车, 后座上还带着一名同班同学, 行驶在学校校园里。助力车驶至校区一坡道上时, 正好前方有一辆小轿车驶来, 这名学生为避让该车辆, 向旁边拐弯, 结果一不小心, 没有控制好车身, 一下子就冲上了路牙, 助力车一歪, 两人连人带车一起栽倒在地。随即, 驾车的这名同学惨叫一声, 身体似乎受伤, 倒地不起。后座同学也被甩在一旁, 幸运的是只受了轻伤, 他急忙爬起来, 上前想扶起驾车同学, 发现他身上流出很多血来, 吓得向周围同学求助, 又报警求援。很快, 这名受伤的同学被送往附近的医院急救, 但遗憾的是, 终因失血过多抢救无效死亡。

记者了解到, 死亡的大学生姓高, 今年秋季才入学, 事发时摔倒后, 可能碰到了什么尖锐的物体, 被刺破了大动脉, 导致失血过多。记者在事发地段发现, 此处下坡坡度挺大, 从山顶一处水塔通往生活区, 事发地段正是山坡的中段。这样的坡度, 即便是推行, 也相当的危险, 更何况是晚上, 加之该路段的灯光照明也大受影响, 致使酿成惨剧。

而据知情人介绍, 高某是当天早上从同学手里买的这辆助力车, 然后在卖主的指点下学会了骑行, 但没想到该校校区地形复杂, 晚上就出事了。“进校才一个多月的时间, 就出了这种事, 实在是太可惜了。” 这名知情人惋惜地告诉记者。

昨天下午, 记者联系了南京工业大学宣传部的一位负责人, 他告诉记者, 因为该校位于浦口的这处校区, 坡道较多, 为保证学生的安全, 已明文禁止学生在校内骑自行车、电瓶车及助力车、摩托车, 学校的保卫部门也就此事多次进行过检查。该负责人称, 经查明, 这名学生所骑的助力车, 系无牌无照, 而其本人也没有驾驶证。经警方初步认定, 为非道路交通事故, 目前, 相关的处理及协调工作正在进行之中。

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要, 并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性; 如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用, 须保留本网站注明的“来源”, 并自负版权等法律责任; 作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜, 请与我们联系。

相关新闻

相关论文

- 1 南昌航空大学校友聚会旅游遇车祸致10人死亡
- 2 拒绝出租车进入校园 北大一保安遭拳打脚踢
- 3 滨保车祸后的校园私家车乱象: 超速用客没有保险
- 4 网曝北大“无证”骑车将受罚 校方称系谣言
- 5 中南大学一学生肇事逃逸 其父瞒报家底再起波澜
- 6 首都经贸大学驱逐流浪狗 称旨在维护校园安全
- 7 温州动车追尾事故原因可能为遭雷击后失去动力
- 8 江西农大副校长廖为明酒驾致2死4伤被开除党籍

图片新闻


[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 专访中国最年轻博士生: 要求父母全款在北京买房
- 2 国家重大科学研究计划立项项目清单公布
- 3 专访丁肇中: 做得对, 比早发表更重要
- 4 北大校长周其凤作词“化学歌”引争议
- 5 日本打造超逼真人脸面具 可看到血管虹膜等细节
- 6 人民日报: 一流条件何以创造一流成果
- 7 人民日报: 屠呦呦一人获奖不公平吗
- 8 王存玉当选美国国家医学院院士
- 9 十一所高校组建北京高科大学联盟
- 10 德国专家批评中国大学教材滞后学生被动

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 给周校长改歌词
- 再来谈谈科学有无国界与人才浪费
- 量子力学史上的一桩公案
- 如今为何对学术论文的要求越来越高?
- 百年科学蛔虫宴
- 神人费拉肯

[更多>>](#)
[打印](#) 发E-mail给:


- 中山大学张力教授：晚期NSCLC维持治疗进展
- [爱因斯坦传]（美）.A·弗尔辛. 文字版
- [趣味程序导学：Delphi]. 杨正华. 文字版
- 关于征集参加2012年度国际理论物理中心学术活动的通知
- 2009年煤化工行业跟踪分析报告
- 邹承鲁院士的科研体会

[更多>>](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2011-10-20 9:09:37 xuying395

科学网什么立场？

2011-10-20 8:26:41 tienam

校园里禁止机动车穿行，尤其是在生活区。

2011-10-20 0:01:50 zhokzhok

科学网登这样的新闻与一般的网站有何差异？？？

2011-10-19 18:35:26 lanzilanzi

学校内的摩托车，汽车必须限速，山东某高校内的那群洋生成天在学校飚车，根本没人管，早晚要出事的！

2011-10-19 17:57:51 winey8

校园里面教学区还是不应该有机动车的才对

目前已有**16**条评论

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)